Lernnachweis Sachrechnen 5 E (1)

Mathematik

G o |

(1D Vanessa geht mit 20 € einkaufen: 4 Hefte zu je 0,76 €, 1 Geodreieck zu 2,50 €, 1 /4
Packchen Tintenpatronen zu 2,21 € und 1 Zirkel zu 5 € 85 ct. Sie mdéchte noch ein
Poesiealbum zu 7,60 € kaufen.

a) Reichtihr Geld?
b) Vanessa mochte das Poesiealbum gleich kaufen. Mache einen sinnvollen Vorschlag, wie sie
mit dem Geld auskommen kann.

@ Erganze. /3
a) 1,150 kg + g=4660g d) 1,750 kg + g=4640g
b) 3,070 km - m =400 m e) 2,430 kg + g=4900g
¢) 3,050 km - m =400 m f) 9h50 min+22h 10 min =

(3 Der FuBboden eines rechteckigen Zimmers ist 4,80 m lang und 3,10 m breit. /2

Zeichne ihn im Mal3stab 1:50.

(@ Pia und Sven wiegen zusammen 73 kg. Sven ist 6 kg schwerer als Pia. Wie schwer ist /2
Sven?

[Punkte: / 11] [Unterschrift Eltern ]

[Prozent: ] [Unterschrift Lehrer ]
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